
 



 

   الجمعية العموميةأعضاء قياس رضا  استبانةتقرير 

 

: مقدمة  
ً
 أولا

  اااااااااااااااااااا   اااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا  
 
أفضااااااااااااااااااااح ا  اااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا    ا  اااااااااااااااااااا     لت اااااااااااااااااااا    التن  اااااااااااااااااااا  ا    اااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا انطلاقاااااااااااااااااااا 

ا ساااااااااااااااتة      ااااااااااااااا  ا ل   ااااااااااااااا    اااااااااااااااح ةسااااااااااااااا    ااااااااااااااا  ل     ااااااااااااااا      ل ااااااااااااااا     اااااااااااااااا        ااااااااااااااا     ااااااااااااااا  ال اااااااااااااااة ف    ا  ااااااااااااااا اق    

ف ااااااااااااا   ااااااااااااا    ااااااااااااااح ا اااااااااااااتا  و ق اااااااااااااا     ااااااااااااا  أ اااااااااااااا    ال لاقااااااااااااا   اااااااااااااا   ااااااااااااا     ا ل   اااااااااااااا   ااااااااااااا   ا  اااااااااااااا      ال ااااااااااااا ا   ال اااااااااااااا  

  اااااااااااااااااا  ا  اااااااااااااااااا    ال     اااااااااااااااااا  أ ضاااااااااااااااااا   ا ل   اااااااااااااااااا     اااااااااااااااااا     ا ل   اااااااااااااااااا   اااااااااااااااااا   اااااااااااااااااالا  ا ااااااااااااااااااتا  و ال     اااااااااااااااااا  ل  اااااااااااااااااا     اااااااااااااااااا 

 ا  ط ا  ال      الت ل   للا تة       آ ا           ا    ك و في ا  تا  و:

  تسل ح أ  ز ا لا ظ      ق ح ال لن  الم ت  . ا  ت  ن  ح  ح  ▪

  فع ا لا ظ    ا        لمل س الإ ا   ل  ت فيه . ▪

 ا ت    الت ص     ا              س الإ ا     حض    م . ▪

     التغذ   ال ا        ا  قع ا ل      . ▪

 ا        ي  التغذ   ال ا          ا      ا    ك و في ا  تا  و. ▪

 : ثانيا: معلومات الاستبانة

 الايضاح  البنود 

   ا ل     ال      أ ض    ق         ا   ا ت     ا  تا  و 

 ا     التنة ذي      تا  و ا ل   الم ت   

 ا ل     ال        الةئ  ا سته ف     ا  تا  و 

 31     ا سته ف و 

 18     ا  ت      

 % 58  س   ا  ت     

    س الإ ا    ا ل   الم ت     ن ق   ا  ت  ن 

 ا     التنة ذي  ا سؤ       نة ذ الت ص     ال  ا ا  

 



 

 بيان استجابات  
ً
 الاستبيان: ثالثا

 م
 أسئلة الاستبيان 

نسبة  

 الاستجابة 

نسبة  

 الرضا

1 
 % 100 % 100 ال      ؟ ك ف          تك  ض  في ا ل     

 ح ت     أو ا ائك         ك  أ ذ   و ا  ت     لا  ا  ت       ا ل س     2

 ال    ؟ 
100 % 94.4 % 

3 
 % 100 % 100  نةذ  ؟  ح   ف  ا ل     ا        ال  ف      ا   ط   ال  ا   ال   

4 
 % 100 % 100 ا ل    ؟     ست ى ا    ك  في ا خ ذ ال  ا ا  ا ت      أ  ط     ى    ك    

5 
 % 100 % 100 كيف تقيم الشفافية في التعامل مع المعلومات المالية والإدارية للجمعية؟

6 
 % 94.4 % 100 ما مدى رضاك عن الفعاليات التي تنظمها الجمعية للأعضاء؟ 

7 
 % 100 % 100 الجمعية العمومية مع الأعضاء؟ما مدى رضاك عن تواصل 

8 
 % 100 % 100 هل تصلك تقارير دورية عن أنشطة الجمعية وفعالياتها؟ 

9 
 % 94,4 % 100 هو تقييمك العام للجمعية  ما

10 
 % 100 % 100 هل تجد أن الجمعية العمومية تلبي توقعاتك وتطلعاتك كعضو؟  

: التوصيات  
ً
 والاقتراحات:رابعا

نت ئ   ح  ح ا تا  و       م 2024/11/04ه ا  افق 1446/5/2(  ت  يخ 24/6)ق   ا ت   ه    فيالإ ا      س ط ع ا

   لت لي:ا ل     ال         في ا ل       ن َ    يه  أ ص ى       أ ض  ق    

      ته   ن ق ته             ا ل          ف ن ئب  ئيس المل س   لت اصح  ع ا  ض   ق ح ا  ت        فع   .1

 ال      . 

      ا  ض   ل     ك  في ا   ط  ال     ل ل        اف ته   ت   ي     ي     ق ح ا     التنة ذي.  .2

   ح   ش   ح      ك  أ ض   ا ل     ال       ل  ع         ل   ا    ا   ط  ال          ا ل    .  .3

 



الجنس :
18 ردًا

عدد سنوات العضویة في الجمعیة :
18 ردًا

1- كیف تقیم تجربتك كعضو في الجمعیة العمومیة ؟

18 ردًا

استبیان قیاس رضا أعضاء الجمعیة العمومیة بتنمیة قریعة
18 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

ذكر
أنثى

100 % 

نسخ

أقل من سنة
بین 1 و 3 سنوات
أكثر من 3 سنوات

11.1 % 

66.7 % 

22.2 % 

نسخ

ممتازة
جیدة جدًا
جیدة
مقبولة
 % 100ضعیفة
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2- ما مدى رضاك عن مستوى المشاركة في اتخاذ القرارات المتعلقة بأنشطة الجمعیة؟

18 ردًا

3- ھل تشعر بأن آرائك ومقترحاتك تأخذ بعین الاعتبار خلال الاجتماعات والجلسات العامة ؟

18 ردًا

4- كیف تقیم الشفافیة في التعامل مع المعلومات المالیة والاداریة للجمعیة ؟

18 ردًا

نسخ

راضٍ جدًا
راضٍ
محاید
غیر راضٍ

100 % 

نسخ

دائمًا
احیاناً
نادرًا
ابدًا

94.4 % 

نسخ

ممتازة
جیدة جدًا
جیدة
مقبولة
 % 100ضعیفة

28 /11 /2024 2:19 م استبیان قیاس رضا أعضاء الجمعیة العمومیة بتنمیة قریعة

https://docs.google.com/forms/d/1oEbr_k0jpzKWMmj-WeMDOhAx5z4oBqnAvKTi8-ijbJw/viewanalytics 2/6



5- ھل توفر الجمعیة المعلومات الكافیة عند الأنشطة والبرامج التي تنفذھا ؟

18 ردًا

6- ما مدى رضاك عن الفعالیات التي تنظمھا الجمعیة للأعضاء ؟

18 ردًا

7- ھل تجد أن الجمعیة العمومیة تلبي توقعاتك وتطلعاتك كعضو ؟

18 ردًا

نسخ

نعم
إلى حدٍ ما
لا

100 % 

نسخ

راضٍ جدًا
راضٍ
محاید
غیر راضٍ

94.4 % 

نسخ

نعم
إلى حدٍ ما
لا

100 % 
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8- ما مدى رضاك عن تواصل الجمعیة العمومیة مع الأعضاء ؟

18 ردًا

9- ھل تصلك تقاریر دوریة عند أنشطة الجمعیة وفعالیاتھا ؟

18 ردًا

10- ھل تفضل تلقي إشعارات بموعد الإجتماعات عن طریق ؟

18 ردًا

نسخ

راضٍ جدًا
راضٍ
محاید
غیر راضٍ

100 % 

نسخ

نعم
أحیاناً
لا

100 % 

نسخ

الواتساب
البرید الإلكتروني
 % 27.8كلاھما

66.7 % 
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11- ماھو تقییمك العام للجمعیة ؟

18 ردًا

12- ھل لدیك مقترحات أو ملاحظات لتحسین أداء الجمعیة العمومیة ؟

10 ردود

لا

لایوجد

شكرأ

موفقین

وفقكم اللھ

بارك اللھ جھودكم

لا

موفق

الخاتمة :

بیانات التواصل :

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

ممتاز
جیدة جدًا
جیدة
مقبولة
ضعیفة

94.4 % 

نماذج 
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https://policies.google.com/privacy
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